

## РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Акуненко Алины Алексеевны на тему  
«Психологическая программа коррекции произвольного внимания  
учащихся младшего школьного возраста с расстройством  
аутистического спектра», обучающейся по направлению 44.04.02  
Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль)  
образовательной программы Психологическая коррекция  
нарушений развития детей.

ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии магистерская диссертация Акуненко Алины Алексеевны, посвящена психологической коррекции произвольного внимания младших школьников с расстройством аутистического спектра с помощью специальной программы.

На данный момент тема диссертации является актуальной, так как в группу неуспевающих школьников входят дети с расстройством аутистического спектра, у которых отмечается нарушение высших психических функций, в том числе и внимания. Именно данный психический процесс является важным к изучению при готовности будущих первоклассников к школе. Внимание тесно связано со всеми высшими психическими функциями. От уровня его развития зависят качественные и количественный показатели памяти, мышления, речи. Поэтому магистерская диссертация, является современной и имеет теоретическую и практическую значимость.

В диссертационном исследовании правильно определены все исходные позиции: сформулированы субъект, объект, предмет, гипотеза, цель, задачи. Введение отражена значимость и актуальность данной работы.

В первой главе автором осуществлен анализ психологической литературы по проблеме исследования, а также отражено ее современное состояние.

Вторая глава посвящена изучению особенностей произвольного внимания младших школьников с расстройством аутистического спектра.

Выбор методов и методик опосредован целью, обозначенными задачами и гипотезой.

По результатам проведенного констатирующего эксперимента автором разработана и апробирована психологическая программа коррекции произвольного внимания младших школьников с расстройством аутистического спектра, которая была отражена в третьей главе диссертационной работы.

Представленные результаты проведенного эмпирического исследования позволяют сделать вывод об эффективности представленной автором психологической программы.

Диссертационная работа структурирована, содержит выводы и иллюстративный материал, отражающий результаты эмпирического исследования.

На основании проведенного исследования и полученных данных, можно сделать заключение, что поставленные автором цели и задачи были решены.

Научное исследование Акуненко Алины Алексеевны, отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, заслуживает положительной оценки и может и может быть рекомендовано к публичной защите.

Кандидат медицинских наук, доцент

Врач психиатр КГБУЗ «Красноярский

Краевой психоневрологический диспансер №1»

«28» июня 2023г.

Т.И. Кулакова

